

# 送上爱心校服 温暖老区学子

本报讯 近日,孝义市志愿者协会会长贺小玲与离柳夕阳红志愿者团队的25名志愿者一行,带着浓浓的爱、暖暖的情,走进该市兑镇九年制学校,开展“温暖老区学子,送上爱心校服”捐赠活动,希望通过捐赠校服等活动,让孩子切实感受到来自社会的关爱和温暖。

在捐赠仪式上,原离柳集团副书记张绍平和离柳夕阳红志愿者团队队长李东虎等志愿者将94套新校服和鞋子发到全校每个学生手中。领到新校服的学生们脸上露出开心的笑容。“谢谢爷爷、奶奶、叔叔、阿姨们对我们的关心,我们一定要好好学习,长大后像你们一样,给予需要帮助的人温暖。”穿上崭新校服的孩子,抑制不住内心的喜悦与兴奋,一边试穿,一边开心地说道。

志愿者张绍平、李东虎表示,捐赠校服,为孩子们送上绵薄的心意,是我们离柳退休人的一片心愿,也是对山区教育事业的支持,是承担社会责任的一种体现,今后我们夕阳红志愿者团队将继续开展爱心助学等公益活动,回报社会。

兑镇九年制学校校长郭礼辉代表学校对离开工作岗位后的离柳人继续关爱学生、关爱社会的夕阳红精神表示衷心的感谢。希望同学们加倍努力,懂得感恩,

用知识改变命运,自强不息、奋发学习,用优异的成绩,报答父母的养育之恩,报答社会的关怀之情,不辜负社会各界的殷切期望,并现场向离柳夕阳红志愿者团队回赠了“热心助学,大爱无疆”锦旗。

与此同时,志愿者们还为教师们带来精彩的文艺表演助兴。

(李竹华 董爱平)



活动现场



# 八旬老人坠入山沟 方山消防紧急救援

本报讯(记者符宏伟 通讯员曹晋 刘建国)9月28日20时54分,方山县峪口镇常家山村一名80多岁的老人坠入百米深山沟,情况危急,方山消防立即派人赶赴现场展开紧急救援。

21时20分,消防救援人员到达现场。经询问得知,该老人于上午8时左右进山采摘核桃,17时左右与家人失去联系,晚上20时许,被人发现坠入100多米深的山沟之内。

经过进一步侦查和商讨后,消防救援人员在当地对地形熟悉的群众带领下,绑好安全绳将担架送入沟底进行施救。

抵达沟底,消防救援人员发现老人身上有伤,但意识较为清醒。由于山陡坡滑且救援车辆无法抵达现场,消防救援人员把老人固定于多功能担架上,利用安全绳与在山顶的消防救援人员共同施救下,将老人缓缓拉出。随后,将老人抬至两公里外的救护现场交由医护人员进行救治。

目前,老人意识清醒,除脸上有擦伤外,头部检查有淤血。已由家属送往太原医院做进一步检查。



消防救援人员在村民的帮助下展开救援

# 搭建供需平台 促进人才就业

汾阳市开展2022年金秋招聘会

本报讯(记者 木二东)“我们公司需要行政管理,专业不对口没有关系,就看你的学习态度和态度了。”招聘会现场,招聘企业都在物色合适的人才。近日,汾阳市在该市城市广场开展2022年金秋招聘月活动暨大学生专场招聘会。

此次招聘月活动以“就”在金秋,“职”面未来”为主题,以民营企业、中小微企业、制造业等领域企业为重点,同时面向各类企事业单位和社会组织、个体工商户,以登记失业人员、离校未就业高校毕业生、农民工、退役军人、灵活就业人员等为重点,同时面向各类求职群体。共吸引48家企业参加,提供3000余个就业岗位,工作地点涉及太原、北京、海南等地,包括行政管理、餐饮服务、物业、电子制造、护工等多个行业的就业岗位,旨在通过开展“线上+线下”全方位就业服务,促进广大求职者实现就业。

“我们企业需要大专以上学历,化工相关专

业的人才,有相关专业的可以过来了解一下情况。”山西文峰焦化科技有限公司工作人员向前来咨询的求职者介绍。通过招聘会,用人单位与求职者“面对面”交流岗位须知、薪资待遇等招聘信息,解决了相互间信息不对称问题。求职人员驻足招聘展位前查看招聘信息,面对面与心仪企业进行深入交流,认真了解各岗位有关情况,选择符合自身实际的岗位,填写招聘报表,递交个人简历,积极向用人单位展示自身优势,希望找到自己心仪的岗位。

据了解,在为期一个月的招聘活动期间,汾阳市还开展了针对性职业指导上门服务,对长期登记失业人员和失业青年开展针对性心理疏导、职业生涯规划等职业指导,提出针对性解决方案和建议,同时开展就业政策进万家宣传活动,进一步帮助企业解决招工难题,为用人单位和求职者搭建供需平台,帮助求职者尽快实现就业。

为认真贯彻落实全市创城推进会精神,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,9月28日,市统计局第一、第二党支部党员和入党积极分子来到包联社区开展志愿服务活动,清理楼道内、墙面小广告,清除道路垃圾,向居民发放创城宣传手册,通过多种形式宣传创建文明城市,增强公民文明自觉,持续推动小区居民对创城的思想认识和参与创建文明城市的积极性。

侯利军 摄



近日,吕梁市公安局交警支队直属一大队联合吕梁市电动自行车服务中心,走进辖区益众小区为群众办理上牌服务,让居民在家门口就能享受到方便、快捷的服务。

王洋 王文博 摄

